

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA 01.01 - 31.12.2017

VOINEA NICOLAE - consilier județean ALDE, vicepreședinte al Organizației Județene Buzău.

Adresă e-mail: nicolae.voinea@gmail.com

Telefon: 0745 154020 - pensionar

Audiențe: prin discuții directe, nemijlocit unde alegătorii mă abordează.

1. Obiective asumate

Deși a început acțiunea în 1996 când în calitate de consilier județean ecologist am realizat un proiect de hotărâre privind declararea localității Sărata Monteoru – stațiune balneară de interes național, care la momentul respectiv putea atrage fonduri de investiții pentru dezvoltare, nu am reușit pe moment, pentru că nu era pornită ideea de la un partid mare, dar în 2017 după 20 de ani s-a realizat grație inițiativei unor localnici cât și a Conducerii județului (Președintele).

Popularizarea frumuseților județului prin convocarea la Monteoru a unei întregi promoții de ingineri silvici și constructori forestieri - ocazie cu care li s-au prezentat direct: mina de petrol, Mănăstirea Ciolanu, zona turistică Ciuta cu monumentul lui Mihai Viteazul, Mănăstirea Rătești, Vulcanii noroioși.

În acest mod intelectualii din toată țara au fost uimiți de ce obiective turistice deosebite există în județul Buzău (și au fost doar o parte).

2. Ședințele comisiilor de specialitate

Prin natura funcției pe care o dețin de secretar al Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, am acționat permanent pentru o analiză temeinică a proiectelor de hotărâri cuprinse în ordinea de zi, intervenind când a fost cazul în susținerea unor propuneri valoroase.

Nu am lipsit de la nici o ședință de consiliu.

3. Ședințele de plen ale Consiliului Județean

În Ședințele de plen mi-am exprimat punctul de vedere prin votarea proiectelor de hotărâri.

Am participat la toate ședințele de plen (ordinare și extraordinare) cât și la acțiunile legate de relațiile cu alte comunități românești din țară și străinătate.

Am condus ședințe de comisie în două cazuri când Președintele a lipsit.